

Η ΑΘΜ ΕΓΚΑΙΝΙΑΣΕ ΤΟ ΕΝΤΕΥΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΜΠΕΤΕΙΟΥ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΪΡΟΥ

Με την υψηλή παρουσία της ΑΘΜ του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεοδώρου Β' έγινε η απαρχή μιας νέας εποχής για τον ιστορικό Σύλλογο Ελλήνων Αποφοίτων Αμπετείου Σχολής Καΐρου (ΣΕΑΑΣ), που παρουσίασε, την 9^η Απριλίου ε.ε, επίσημα το πλήρως ανακαινισμένο εντευκτήριό του.

Καλώντας τον Σεπτό Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής να τελέσει την ακολουθία του αγιασμού, η Πρόεδρος του Σωματείου κα Βίλλυ Πολίτου χαρακτήρισε ως έναν ελπιδοφόρο οϊωνό την παρουσία Του για την συνέχιση της πορείας του Συλλόγου για πολλά ακόμη χρόνια.

Από την πλευρά του, ο Μακ.Πατριάρχης Αλεξανδρείας εξέφρασε τον θαυμασμό του για τα επιτελεσθέντα έργα στο χώρο του εντευκτηρίου του Συλλόγου, τονίζοντας «την σημασία της συντήρησης όλων αυτών των χώρων που μας έμελλε να φροντίζουμε εμείς σήμερα για τους παραδώσουμε στις επόμενες γενιές», κάνοντας επίσης αντίστοιχη αναφορά και στην προσπάθεια συντήρησης της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου.

«Θερμά συγχαρητήρια» απηύθυνε προς τους υπευθύνους η ΑΘΜ λέγοντας ότι «στην εποχή που ζούμε, με τις κρίσεις και τα αδιέξοδα που διέρχεται ο κόσμος, αυτό που όλοι ζητούμε είναι απλά μία όμορφη γωνιά, να μπορούμε να καθόμαστε, να βλέπουμε ο ένας τον άλλον, πρόσωπο με πρόσωπο...». Και θέλοντας να εκφράσει την ευαρέσκεια της παλαιφάτου Αλεξανδρινής Εκκλησίας για το έργο όλων των παραγόντων του Συλλόγου, προσέφερε μία εικόνα του Σωτήρος Χριστού.

Απευθυνόμενος ιδιαίτερα στην Πρόεδρο του ΣΕΑΑΣ κα Βίλλυ Πολίτου, εξέφρασε την ικανοποίησή του για την αγάπη της προς την παροικία. Και τιμώντας την, της απένειμε το παράσημο του Χρυσού Λέοντα του Πατριαρχείου.

Από την πλευρά της, η Πρόεδρος του ΣΕΑΑΣ δεν έκρυψε την συγκίνηση και την έκπληξή της για την μεγάλη τιμή, ευχαριστώντας τον Μακαριώτατο. Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του Συλλόγου προς τον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Χρήστο Καβαλή και τα Μέλη της Διαχειριστικής Επιτροπής Καΐρου, καθώς προσέφεραν τα 2/3 του κόστους της ανακαίνισης του εντευκτηρίου του Συλλόγου.

Ο Πρόεδρος της ΕΚΚ κ. Χρήστος Καβαλής, αφού συνεχάρη την κα.Πολίτου, αναφέρθηκε στις σημαντικές εμπειρίες που έχουν όλοι οι απόφοιτοι της Αμπετείου στον ιστορικό αυτό χώρο. Και ειδικότερα για την προσφορά της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου, ο κ. Καβαλής τόνισε ότι η ΕΚΚ θεωρεί χρέος της να στέκεται αρωγός σε όλες τις προσπάθειες των ελληνικών σωματείων στην αιγυπτιακή πρωτεύουσα, «και ακόμη περισσότερο όταν η ΕΚΚ βλέπει να πραγματοποιείται έργο». «Με τα έργα μας, δεν θα παρατήσουμε τα όπλα, θα παλαίψουμε για ένα καλύτερο αύριο, αντιμετωπίζοντας τα δύσκολα που είναι για τους ισχυρούς μόνο...», κατέληξε ο κ. Καβαλής.

Στην εκδήλωση παρευρέθησαν οι Θεοφ. Επίσκοποι Νιτρίας κ. Νικόδημος, Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου και Βαβυλώνος κ. Νήφων, Ηγούμενος της Ι. Μονής Αγίου Γεωργίου Π.Καΐρου, ο Έξαρχος του Πατριαρχείου Μόσχας Πανοσιολ.Αρχιμ.κ.Λεωνίδα Γκορμπατσώφ, ο Εντιμ. Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ. Ιωάννης Χατζαντωνάκης, ο Εντιμ. Πρόξενος της Κύπρου κ. Σταυρινού, η Μορφωτική Ακόλουθος της Ελληνικής Πρεσβείας κα Ελένη Δαμαλά, ο Συντονιστής Εκπαίδευσης Βορείου Αφρικής και Μ.Ανατολής κ. Ιωάννης Σταυρόπουλος, ο Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου κ. Κήμης Φλεβοτομάς, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Κέντρου Καΐρου κ. Νικόλαος Πολίτης, ο Πρόεδρος του Ορθόδοξου Πνευματικού Πατριαρχικού Κέντρου κ. Γεώργιος Ζουμπουλίδης, ο Δ/ντής του Ελληνικού Πολιτιστικού Κέντρου Καΐρου κ. Χρήστος Παπαδόπουλος και άλλοι επίσημοι.

Φωτογραφίες Ιωάννη Σταυρόπουλου